

Итак, с 1 сентября у нас в городе приступят к занятиям новые студенты. Как мы уже сообщали, благодаря долгой, настойчивой, кропотливой работе завуча школы имени А.М.Горького Нины Ивановны Фельдман, в этом году в Карабачеве, наконец, после оформления всех соответствующих документов открылся филиал Орловского государственного технического университета по программам среднего профессионального образования (колледж). Подчеркиваю – именно государственного, то есть ребята нашего района поступают, учатся и заканчивают обучение, получая дипломы государственного образца. И все это – не уезжая из района. Кстати, все, кто поступит в колледж, будут считаться студентами 1 курса университета и после завершения обучения в колледже смогут при желании продолжить свое образование на третьем курсе университета, не сдавая никаких дополнительных экзаменов.

А вот еще на ряд вопросов, которые всегда волнуют абитуриентов и их родителей, мы попросили ответить теперь уже директора филиала Н.И.ФЕЛЬДМАН.

-Нина Ивановна, какие документы необходимо иметь при себе желающим поступить в ваше учебное заведение?

-Те же самые, что предусмотрены в большинстве государственных вузов. То есть, атtestат об окончании школы (копии мы не принимаем), шесть фотографий, медицин-

скую справку, паспорт. Ну и, конечно, надо будет написать заявление.

-Сколько человек вы планируете набрать в этом году, и где они будут заниматься?

-Сейчас мы набираем три группы по 25 человек, заниматься временно (пока идет ремонт здания на территории завода "Электродеталь") будем в школе № 5, так как для этого там имеются свободные

-А что делать тем, кто хоть и не завалит экзамены (то есть не получит "два"), но не пройдет по конкурсу?

-С ними мы можем заключить договор, и за деньги они смогут так же обучаться в нашем филиале. Оплата по специальности "Менеджмент" составит 4 тысячи в год, по специальности – "Технология

лекций, семинаров, зачетов. -По какой профессии потом смогут работать ваши выпускники и где?

-Ну, во-первых, желающие смогут продолжить обучение на третьем курсе университета в Орле. Если же говорить о видах профессиональной деятельности наших выпускников, то они будут

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

КОЛЛЕДЖ ЖДЕТ СВОИХ СТУДЕНТОВ

классы (аудитории).

-Предусмотрены ли какие-нибудь льготы?

-Да, конечно. В соответствии с Российским законодательством вне конкурса на бесплатном обучении могут рассчитывать инвалиды, сироты, те, кто имеет чернобыльские льготы – в общем, дети, которых принято относить к социально-незащищенным категориям. Кроме того, медалисты сдают один экзамен (математику), и если сдают его на "пять", то сразу же зачисляются на бесплатное обучение. Аналогичная форма предусмотрена и для ребят, окончивших 9 классов на одни пятерки. Не сдавать экзамены могут те, кто занимался на курсах в школе имени А.М.Горького от Орловского университета и уже сдавал там экзамены. Полученные на экзаменах оценки они могут использовать и для поступления к нам.

машиностроения" – 3,5 тысячи в год. Вносить можно будет не всю сумму сразу, а частями: допустим, 2 тысячи – в одном полугодии и 2 тысячи – в другом. Всем студентам, так же, как и в любом другом государственном вузе или техникуме, будет выплачиваться стипендия, в том числе и тем, кто поступит на платных условиях. Первые полгода стипендия выплачивается всем без исключения, а затем, после сдачи первой сессии – в зависимости от успеваемости.

-Кто будет преподавать в филиале?

-Это лучшие педагоги школ района, имеющие высшую и первую категории, а также преподаватели Орловского Государственного технического университета. Нужно сказать еще и о форме обучения: она будет отличаться от школьной, как и в любом другом вузе, то есть занятия будут проходить в форме

следующие: по специальности "Технология машиностроения" выпускник получает квалификацию техника, и объектами его профессиональной деятельности становятся технологические процессы механической обработки, сборки изделий машин, технологическая оснастка и оборудование машиностроительных производств, проектно-конструкторская, технологическая и другие виды документации и информации. Техник в соответствии с фундаментальной специальной подготовкой сможет осуществлять производственно-технологическую, конструкторскую, опытно-экспериментальную работу.

Менеджер, объектом профессиональной деятельности которого являются финансово-хозяйственная деятельность предприятия (фирмы), материально-трудовые ресурсы, нормативные и учетно-

распорядительные документы, сможет осуществлять организационно-управленческую, плановую и контрольно-аналитическую работу.

Теперь, если говорить о самой работе более конкретно, то мы планируем заключать договора как с предприятиями нашего района, так и Орловской области. То есть, предприятия будут подавать нам заявки, каких специалистов и сколько им необходимо,

рода Н.Н.Акулова, а также председателя районного Совета народных депутатов Е.А.Анохина, начальника РУО В.Н.Готманова которые приняли в открытии колледжа живое участие. Они помогли в решении проблем, возникавших как при оформлении документации, так и в процессе другой работы, когда бы я к ним ни обращалась.

Отдельное спасибо хочется сказать директору завода "Электродеталь" В.В.Сергиенко, главному инженеру этого предприятия Н.А.Шаманову, главному механику М.Г.Сивакову, которые не только предоставили колледжу помещение, но и продолжают оказывать помощь в его ремонте и оборудовании.

С пониманием откликнулся на нашу просьбу помочь в организации материальной базы филиала наш земляк Генеральный директор объединения "Центрмебель" А.Г.Митюков. Мы очень ему признательны.

Интервью провел С.НИКОЛЬСКИЙ.
Фото В.ДОНСКОГО.

На снимке: студенты первого курса факультета дистанционного обучения готовят помещения филиала к ремонту.

